

校区隆重举行第二十三届田径运动会

本报讯 10月23、24日,校区隆重举行第二十三届田径运动会。校区领导、各单位负责人、广大教师、学生6000多人参加了开幕式。

校区党委李乃富书记致开幕词,他希望全体师生遵守赛场纪律,注意安全;希望全体裁判员公正公平,认真履行职责;也希望全体运动员发扬顽强拼搏精神和良好的体育道德风尚,争取运动成绩和精神文明双丰收。

本届运动会共有14支代表队1000余名运动员进行16个项目的角逐。最终,机电工程学院2008级、2009级和2007级分列学生组团体总分前三名;机电工程学院2007级、计算机与信息学院(常州)2007级和机电工程学院2008级获男子组团体前三名;机电工程学院2008级、商学院(常州)2008级和商学院(常州)2009级获女子组团体前三名;教工组团体总分前三名则由机电学院、商学院(常州)、机关一分工会分别获得。商学院(常州)2006级荣登金牌榜冠军宝座;最佳方阵奖、精神文明奖的第一名则被机电工程学院2009级和商学院(常州)2009级收入囊中,商学院(常州)2006级黎亮同学以7.20米的成绩打破河海大学7.10米的跳远纪录。

10月24日上午11时,运动会举行闭幕式,彭雷副主任致闭幕词。闭幕式上举行了颁奖仪式,出席闭幕式的领导分别为获奖集体和个人颁发了奖状。

闭幕式前,教工男子足球队和学生男子足球队还展开了一场激烈而精彩的表演赛。

体育教学部

展示力量的魅力,领悟运动的真谛

学生:激情的超越 青春的绽放

速度的比拼

笔直的百米赛道上,去年那个像风一样奔跑的人又一次率先冲过了终点,他就是计信学院07级的张贵湖。在百米赛场上,短短十几秒承载了运动员们的所有付出。男子百米卫冕冠军张贵湖因为喜欢这种冲刺的感觉而选择了这项运动。在他的眼中,百米能释放自己心中的压抑情绪。汗水与笑容,定格了这个为自己努力奔跑的勇者。

2008级学生孙艺境摘得女子100米、200米的桂冠,并在女子4×100米的接力赛上获得第三名。面对两金一铜的奖牌,她却告诉记者铜牌让她最开心,因为这是集体协作的成果。

耐力的较量

4分40秒,17分12秒43,09级新生江松昌以优异的成绩包揽了男子1500米、5000米的冠军。这个瘦小的男生无疑成为本届运动会的一颗新星。辉煌的背后是顽强的意志与永不言弃的精神。在比赛中他所希望的不仅仅是超过对手,更多的是超越自己。期待这个边看时间边奔跑的少年能给我们带来更多的惊喜。

高度的拼搏

24日上午,在男子跳高比赛中,刘杰同学以1.75米的成绩毫无悬念的拿下了男子跳高的冠军,再一次折桂。赛场上,在他确定他就是男子跳高冠军后,认为自己还能跳得更高。于是他向裁判要求要继续跳下去,他先后跳过1.70米,

1.75米的高度,赢得观众热烈的掌声,但在最后1.78米时失利,没能跃过。他坦言说,本次调高未跳过,他受肩伤影响很大。其实在大家看来,刘杰挑战自我是非常成功的,他的忍痛之跃,他的一次次追求更高,感动了大家。

距离的跨越

24日上午8:30,女子跳远、三级跳远同时开始

比赛。女生们巾帼不让须眉,一次次飞跃让我们与选手们一起激动不已。校区学生会体育部部长张洁在两个场地交替参赛,并以4.19米和8.50米拿到了跳远、三级跳两项冠军以及4×100米接力的亚军。如果说张洁跳远获得第一,我们并未觉得惊讶,但对于张洁在4×100米接力中的表现,大家都会向她投去惊叹和崇拜的目光。在前三棒落后于第二、三名的情况下,张洁作为接力的最后一棒奋力前冲,终于在最后反超第二、三名,以半个肩膀的微小差距成为第二。瞬间场上沸腾了,大家都在为张洁喝彩叫好。

团结的力量

在团体长绳比赛中,08级商院弥补了去年第二名的遗憾,勇夺第一,09级商院拿下银牌。赛场上,绳的节奏快而不乱,他们一个接一个轻盈地从绳中跃过,配合默契。09级商院代表队告诉记者,跳长绳是很累人的,为了更好地配合,他们已练了有一个星期。有趣的是,09、08



军!”而09级商院学弟也不示弱:“你们跳得不要太紧张,我们会让你们进冠军赛的!”最终,08级商院学长以过硬的实力,拿下冠军。比赛中他们又一次增进了相互间的友谊,共同为明天而努力拼搏!

老师:增强体质,增进交流

他们不仅在各自的岗位上辛勤耕耘,风采无限;在赛场上也激情拼搏,魅力尽显,观众无不为之喝彩,他们就是可爱的老师们。采访中,他们纷纷抒发了参加运动会的感言。

校区党委副书记王建青便是其中一员。王书记参加了教工男子乙组100米的比赛,并取得好成绩。赛后,他盛赞运动员们高超的竞技水平和同学们昂扬的热情。他说运动会是一次很好的交流机会,可以增进教工与学生的感情。他希望同学们能积极参加体育运动,培养良好的身体素质。

教工男子甲组100米比赛中,社区管理与服务中心杜世舰主任夺得第二名,杜主任一直是一流的运动健将。他在学校时创下的400米、800米记录至今也无人打破。他认为,只有平时进行坚持不懈的锻炼,才会在教育教学中有积极的精神状态与良好的体魄。

闭幕式前,教工男子足球队和学生男子足球队还展开了一场激烈而精彩的表演赛。教工队以1:0赢得了比赛。机电学院的刘波老师是教工男子足球队队长。他说,学生男子足球队的水平很高,比赛增进了相互的了解。作为教工男子足球队队员,计信学院党总支副书记董涌波谦逊地说赢得比赛有点运气,参加运动能使他保持年轻的心态和强健的体魄。已经四十多岁的机电学院副院长赵占西老师仍活跃于足球队中。赵老师坦言他踢足球显得年龄有点大,但已经形成了一种锻炼习惯,一旦停下来就会全身不舒服,唯有动起来才精力更充沛。

挥挥手,作别年轻的战场

编者按:若正处大四和研二,就意味着要去承受即将到来的别离,就像刚刚踏入校门时怀着紧张与兴奋经历过的太多的第一次那样,他们要在太多的留恋与不舍中经历这个最后一次。运动会一如一个年轻的战场,他们在这里拼搏过,奋斗过,现在他们要在这战场上插上最后的旗帜,然后挥挥手,微笑着离开。

所有经历风雨的温柔与坚强

工商管理系大四学生黎亮,在大学生涯的最后一次跳远比赛中,又打破了自己创造的校记录。用他的话说,“想再挑战自己一次,所以成绩有所突破”。平时低调的他,在赛场上锋芒毕露,那份气势,那种斗志,注定让他的名字在田径赛场上如雷贯耳。当拼尽全身力量去完成那一跳,看到青春的脚步已迈得更远,黎亮的嘴角浮起一丝微笑。

最让我们难忘的是比赛时黎亮专注与镇定的眼神。四年的磨砺让这位专业运动员对成功与失败都看得很淡,他只想不断地超越自己,享受着赛场上的阵阵微风,享受着自己的谢幕演出。黎亮学长推崇的人生哲理是隐忍与爆发的交织。所有经历风雨的温柔与坚强,显现在他淡定的笑容里,坦坦荡荡。

所有青春无悔的烦恼与成长

800米决赛的跑道上,一个遥遥领先的人引起了观众的瞩目,他就是陶辰,已经蝉联三年的八百米冠军,只见他疾速奔跑在紫红色的赛道上,以2分零秒的成绩率先冲过了重点线,精彩的卫冕使他尽显王者风范。生活中的他兴趣广泛,平时喜欢跑步、健身、游泳,而且还是校区足球队的一员。在谈到跑步的经验时,他表示最主要的是后天不懈的努力和持之以恒的信念。

像风一样的跑来,如今却面临着离别,陶辰学长在伤感之余还不忘勉励学弟学妹们要好好学习,努

力,认真的做好每一件事,不要轻言放弃。他热情地传授着自己的成长经验,温暖的的笑容让人感动。所有奔向未来的理想与张扬

在运动会赛场上,有一道亮丽的风景属于一对双胞胎姐妹,她们是2006级的顾云和顾敏。在男女混合4×100接力赛中我们先遇到了妹妹顾敏,姐姐就在赛场的另一端跑第三棒。跑完后妹妹笑着对记者说:“好多年不跑了,本来以为跑不动的呢,没想到还能跑动,很高兴啊!”在采访姐姐顾云时,她答道:“一点都不紧张。因为知道我们肯定会拿第一的,有陶辰和黎亮嘛。所以很有信心。”原来800米冠军和跳远冠军都在这里,再加上顾云自己是跳高冠军,这个队伍简直就是全明星阵容!

这对活泼开朗的姐妹花在参加了多次校运会之后,她们的身影已经深深的刻到了这片绿茵场上。

所有冲出捆绑的热爱与癫狂

研究生同样是一个特殊的群体。研二的刘春艳以3分08秒41的成绩获800米第二,并参加了女子4×100米接力。她说,运动可以让人放松心情,缓解压力。她热爱运动,每天坚持锻炼身体,经常跑步或打羽毛球。这次比赛是她最后一次参加校运会,她要用最好的成绩为母校交上一份满意的答卷。



级商院代表队在这场比赛中用敢将法,不断为双方鼓劲。08级学长对学弟学妹们说:“我们一定是冠

历年运动会中,都会有一群默默为运动会服务的人,他们的身影出现在赛场的每一个角落,他们的汗水洒落在赛场的每一寸地面上,他们因奉献而有着别样的风采。

维持会场秩序的志愿者

运动场上随处可见维持会场秩序的志愿者们,他们负责出入登记,在太阳下站了一天半。交谈中发现,他们虽然工作辛苦,却快乐无比,因为觉得在场下看得比坐在看台上的同学还要清楚。这真是一群开朗无私的可爱同学!

布置会场的工作人员

10月23日清晨,各学院学生会的工作人员四点钟便起身赶往活动场地,他们拉横幅、搭棚子、贴海报,在场的所有人没有来得及吃早餐,为了运动会的顺利举办,他们笑着说:“值了!”短暂的时间内,操场上营造出了热闹欢腾的气氛,“希望本届运动会更加精彩!”这应该是所有工作人员对运动会的祝福吧。

维持会场整洁的清洁工

早上六点就来了,一直到晚上运动会结束之后才离开,比平时多出几倍的工作量让阿姨们没有休息的机会。但是阿姨说,虽然辛苦,但是看到孩子们开心的笑脸,热闹的场景还是很高兴的。这种苦并快乐着的工作让阿姨的笑容都变得可爱、可敬了起来。

辛勤站岗的保安

最忙碌、辛劳的人中,还有这么一群人——保安,虽然是保安,他们对运动会的热情却一点也不输给同学们,为了看一场比赛,他们也会像同学们一样飞奔而去尽情喝彩。既要维持操场秩序,又要观看精彩的比赛,他们兴奋地说:“辛苦却又很带劲!”我想这是最能体现他们心情的一句话吧。

别样的美丽身影

